
Poslednji poziv: Studijsko-poslovno putovanje u Bavarsku, tema: 

Hidroenergija 

 

Poštovane dame i gospodo, 

 

Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo da će Nemačko-srpska 

privredna komora u periodu od 11. - 15. juna 2018. godine, u saradnji 

sa partnerskom firmom „ TUM-Tech GmbH “ iz Nemačke, a pod 

pokroviteljstvom Bavarskog državnog ministarstva za privredu i 

medije, energetiku i tehnologiju organizovati studijsko-poslovno 

putovanje srpskih i crnogorskih preduzeća u nemačku pokrajinu 

Bavarsku na temu hidroenergije, sa fokusom na male hidroelektrane. 

 

Ministarstvo privrede Bavarske će preko svoje agencije „Bayern 

International“ podržati ovu posetu srpske i crnogorske delegacije u 

okviru programa „Bayern – Fit for Partnership“. Ciljevi ovog 

projekta su uspostavljanje poslovnih kontakata, razmena iskustava, 

usavršavanje srpskih tj. crnogorskih privrednika, upoznavanje 

savremenih i efikasnih tehnologija, kao i produbljivanje saradnje 

između bavarskih i srpskih i crnogorskih preduzeća. Sprovođenje 

ovog projekta podrazumeva posete bavarskim preduzećima i 

institucijama, individualne razgovore i programe, seminare, kućne 

sajmove i slično. Ciljna grupa projekta su rukovodioci tj. donosioci 

odluka i eksperti srpskih i crnogorskih preduzeća i institucija u 

datoj oblasti. 

 

Broj subvencionisanih učesnika je ograničen na četrnaest, a finalni 

izbor učesnika i realizacija putovanja su pod ingerencijom i 

pokroviteljstvom Bavarskog državnog ministarstva za privredu i 

medije, energetiku i tehnologiju, zastupljenog od strane servisnog 

društva „Bayern International GmbH“. Iz tog razloga je 

blagovremena prijava vrlo poželjna.  

 

Više informacija i detalja u vezi ovog studijskog putovanja možete 

naći u pozivnom pismu koji se nalazi u prilogu ovog mejla. 

Preliminarni program možete takođe da preuzmete u prilogu. 

 

U prilogu takođe možete da pronađete upitnik i prijavni formular, 

koje je neophodno popuniti ukoliko želite da učestvujete na 

delegacijskom putovanju. 

 

Važna napomena: Nemačko-srpska privredna komora šalje prvi 

preliminarni spisak učesnika Bavarskom ministarstvu u sredu (9.maja). 



Ukoliko želite da budete deo delegacije odnosno učesnik projekta, 

neophodno je da nam do srede do 9 časova ujutru pošaljete ili 

popunjen prijavni formular ili upitnik (poželjno i jedno i drugo).  

 

Za sve dodatne informacije vam rado stojimo na raspolaganju. 

 

Srdačan pozdrav, 

 

Stevan Đurić 
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